

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ С АПРЕЛЯ 1917 ГОДА

ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 220 (21193) Воскресенье, 28 сентября 1986 года Цена 3 коп.

БОЛЬШЕ ХЛОПКА РОДИНЕ!

СВодКА 1986

Table with 4 columns: Region, Cotton yield (t/ha), Total yield (t), and Cotton yield (t/ha) for various regions like Fergana, Bukhara, etc.

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ПРЕСС-ЦЕНТР СООБЩАЕТ:

Бухарская область: Около 3 процентов сырья к годовому плану заготавливают ежедневно труженики колхоза имени Ахунбаева...

Хорезмская область: За 42-центнерный урожай борются земледельцы колхоза имени Ахунбаева Ханкинского района...

Наманганская область: В Задеринском районе выполнена годовая план хлопкозаготовок бригадой Тажибаева...

Андижанская область: Социалистическое соревнование по машинному сбору хлопка-сырца возглавляют механизаторы совхоза имени Мирзаахмедова...

Джизакская область: В один день рапортовали о выполнении годовых заданий бригады Авлакула Турсунмуродова...

Ташкентская область: Вчера в Бекабадском районе подведены итоги соревнования на пятидневку...

Идет дефолиация: В ходе проведения дефолиации хлопчатника в республике на 27 сентября (первая колонка — обработка за день, вторая — с начала сезона)...

ЖЕНСКИЙ ФАКТОР

ЕСЛИ мыслить осторожно, с оглядкой, легко задаться вопросом: что это за фактор? Ведь вошло же в наш быт и сознание широкое понятие — фактор человеческий...

Символично в этом отношении кажется кадр из картины «Последняя инспекция», созданной на «Узбекфильме» и прошедшей недавно по Центральному телевидению...

И в этих первых шеренгах — треть наших инженеров и техников, более половины врачей и педагогов, около 14 тысяч научных работников. Торжеством социальной справедливости нашего строя стало массовое и активное участие женщин в управлении делами государства...

И тем нетерпимее бездушие, формализм, пренебрежительное отношение к женщине в быту и на производстве, пережитки устаревших традиций и взглядов. Они резко контрастируют с огромными социальными и экономическими завоеваниями в развитии женского вопроса...

Сегодня мы настолько шагнули вперед, что давно не ведем и речи о пробуждении сознания женщины. Но раскрепощать ее духовные богатства, создать наилучшие условия для социальной активности, бесповоротно покончить с отголосками, и очень серьезными, унизительного отношения к женщине — это не снято с повестки дня.

Вспомним недавние партийные активы — областные, городские, районные. Многие из них заострили внимание на том, что необходимо совершенствовать работу с женщинами. Преступно, если по соображениям мужского чванства сдерживают служебный рост женщинам, способной возглавлять коллектив...

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ МАШИНОСТРОИТЕЛЯ



Ударным трудом встречает свой профессиональный праздник коллектив бригады возглавляемой мастером-бригадиром изученно-проектировочного цеха завода «Ташкентфильм» Леонидой Ромичем. Бригада одна из первых на предприятии получила одобрения ЦК КПСС инициативу коллективов, возглавляемых В. М. Гвоздем, А. П. Потаповым и В. Л. Сидоровым...

Энергия ускорения

Досрочно выполнил почетный заказ ВДНХ СССР коллектив производственного объединения «ТашЭкс». В Москву отправлен новый гидравлический экскаватор «ЭО-3221». Он будет демонстрироваться перед участниками всесоюзного праздника — Дня машиностроителя.

В 1988 году планируется поставить новую машину на конвейер. Она будет применяться в районах повышенной заболоченности — в Западной Сибири, на Нечерномье, в белорусском Полесье...

Могучая сила «Слова»

Немного найдется в мировой литературе произведений, которые влекли бы к себе со столь неодолимой силой, как «Слово о полку Игореве». Слово могучий магнит, притягивающий его великой правдой идеи — призывом к единению, миру и согласию...

Знаменательному юбилею бессмертного памятника отечественной культуры было посвящено торжественное заседание, состоявшееся 26 сентября в Большом театре Союза ССР.

Аплодисментами встретили участники торжественного заседания товарищи Горбачев М. С., Алиева Г. А., Вороникова В. И., Громыха А. А., Лигачева Е. К., Ельцина В. Н., Зиякина М. В., Яковлева А. Н. В президиуме также члены всесоюзной юбилейной комиссии, деятели науки и культуры, представители общественности, зарубежные гости.

Торжественное заседание открыл председатель всесоюзной юбилейной комиссии, вице-президент Академии наук СССР, академик П. Н. Федосеев. Восьмисотлетие «Слова о полку Игореве» — величественного памятника отечественной и мировой культуры — выдающееся событие в духовной жизни советского народа и всего прогрессивного человечества, сказал он.

Знакомство с Узбекистаном

Генеральный секретарь партии Авангард малагасийской революции (АРЕМА), Президент Демократической Республики Мадагаскар Диеди Раирикара 27 сентября был принят первым секретарем ЦК Компартии Узбекистана И. Б. Усманходжаевым.

В состоявшейся дружественной беседе было отмечено важное значение состоявшихся в Москве советско-малагасийских переговоров. Подчеркивалось, что подписанные в ходе визита документы дадут новый импульс дальнейшему углублению связей между КПСС и партией АРЕМА...

Ясно, что вручную сделать это для всего поголовья просто невозможно. На каждой ферме должен быть кормоцех, работающий круглый год, и обслуживающие его оператор, он же механик, и один-два рабочих. Сейчас во многих хозяйствах работает кормоцех КОРП-15. В хозяйствах он поставляется в комплекте, цена его — порядка 15 тысяч рублей...

Для нефтяников Тюмени

Вдвое быстрее, чем прежде, смогут получать нефтяники тюменского Севера информацию из глубины скважины в процессе бурения. Прямо на пульте управления поступают сведения о качестве нефтеносных пластов и составе сопутствующих газов...

Советской страны — вдохновляющий пример для народа Демократической Республики Мадагаскар, который он сможет использовать у себя в строительстве социалистического общества. В беседе приняли участие заместитель Председателя Президиума Верховного Совета СССР С. Б. Татлиев, Председатель Президиума Верховного Совета Узбекской ССР А. У. Салимов, министр иностранных дел Узбекской ССР Р. Н. Нишанов, другие официальные лица...

Кормоцех — каждой ферме

Для удешевления строительства кормоцех можно разместить под навесом, но котельная и запарник должны находиться в закрытом утепленном помещении. В республике насчитывается сейчас более 2,5 тысяч кормоцехов и кормокухов. Большая часть из них содержит один смеситель-запарник и котел-парообразователь. Но этого мало. Такой кормоцех полностью не обеспечит все поголовье полноценными кормосмесями. Надо как можно быстрее модернизировать эти кормоцехи и добиться, чтобы работали они круглый год.

Благодаря такой переработке в одном килограмме соломы будет содержаться 0,4 кормовых единицы, вместо 0,2. В кормоцехе должен работать агрегат АЗМ-0,8 для приготовления заменителя цельного молока. Рядом с кормоцехом желательно иметь котельную с котлами парообразователями типа КВ-300 или Д-721А.

Ежегодник ЦСУ СССР: Вышел в свет подготовленный ЦСУ СССР статистический ежегодник «Народное хозяйство СССР в 1985 году» (издательство «Финансы и статистика»). Он содержит данные об экономическом и социальном развитии СССР за 1985 год, а также сравнения с 1940, 1960, 1970, 1975, 1980 и другими годами. В ежегоднике помещены некоторые сведения, характеризующие развитие экономики и культуры других социалистических стран. По ряду показателей дается сопоставление с капиталистическими государствами.





